

**Kategorija:** Lubrikanti

Analni sprej 20ml

Šifra proizvoda: PJUR000050

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu intimnosti, pronalaženje pravog proizvoda koji će unaprediti vaša iskustva može biti ključ za otkrivanje novih dimenzija užitka. Naš **analni sprej** od 20ml predstavlja savršeni dodatak za parove koji žele istražiti nove mogućnosti. Ovo nije samo običan proizvod; to je vaša karta za putovanje u svet senzualne stimulacije i dodatne udobnosti.

Kvalitet je ono što nas izdvaja. Naš **analni sprej** sadrži visokokvalitetni pantenol i aloe veru koji pružaju osećaj elastičnosti kože. Ova jedinstvena kombinacija sastojaka doprinosi opuštenijem i udobnijem iskustvu, posebno kada su u pitanju intenzivniji odnosi. Ne morate brinuti o neželjenim sastojcima poput lidokaina ili benzokaina; naši proizvodi su razvijeni s naglaskom na vašu sigurnost i bezbrižnost.

Uzimajući u obzir sve vaše potrebe, naš **analni sprej** omogućava lakšu upotrebu većih igračaka, čime se otkrivaju potpuno nova iskustva i užici. Pored toga, siguran je za korišćenje sa lateks kondomima, što ga čini idealnim za svaku intimnu situaciju. Želimo da se osećate ugodno i samouvereno u svojim odabirima, a naš proizvod će vam pomoći da ostvarite taj cilj.

Brend pjur, čiji je ovaj **analni sprej** deo, poznat je po svojim stimulativnim karakteristikama koje podstiču dodatno samopouzdanje i uživanje. Sa težinom od samo 0,05 kg, ovaj proizvod je izuzetno prenosiv i lako ga možete poneti sa sobom gde god da idete. Ne morate da se brinete o prostoru u torbi ili koferu; naš **analni sprej** je tu da vam pruži slobodu istraživanja bez ograničenja.

U našoj online prodavnici nudimo širok spektar proizvoda za odrasle koji će zadovoljiti sve vaše želje i potrebe. Od dodataka za igru do inovativnih proizvoda koji će obogatiti vaša intimna iskustva, mi imamo sve što vam je potrebno. Naša posvećenost diskretnoj dostavi omogućava vam da naručite proizvode iz udobnosti vašeg doma bez brige o privatnosti. Sa svakom narudžbinom dolazi diskretna ambalaža, koja osigurava da vaš izbor ostane između vas i vašeg partnera.

Ne čekajte više da poboljšate svoje intimne trenutke. Dopustite sebi i svom partneru da istražite nove mogućnosti sa našim **analnim sprejom**. Sa svakim korišćenjem, otkrivajte nove vrhunce zadovoljstva i postignite nivo intimnosti koji ste oduvek želeli. Osetite razliku i uverite se zašto smo vrhunski izbor u sexy shop industriji. Uključite se u svet novih iskustava i uživanja; vaša nova dimenzija intimnosti je samo nekoliko klikova daleko. Uživajte u istraživanju sa stilom i sigurnošću!

Deklaracija

Model:	Analni sprej 20ml PJUR000050
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	PJUR
Miris/Ukus:	Stimulišući
Pol:	Parovi
Barkod:	827160104337
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------